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· הקפידו  על  כתיבת  יחידות.
1. המרחק  בין  תל  אביב  לרמלה  הוא  18 ק"מ.  מתל  אביב  ומרמלה  יצאו  זה  לקראת  זה  שני  הולכי  רגל.  הולך  הרגל  מתל  אביב  יצא  שעה  אחת  לפני  שיצא  זה  מרמלה.  לאחר  הפגישה  המשיך  כל  אחד  בדרכו.  הולך  הרגל  הגיע  לרמלה  ½1  שעות  לאחר  הפגישה,  ואילו  הולך  הרגל  מרמלה  הגיע  לתל  אביב  4  שעות  לאחר  הפגישה.  מהירויות  הולכי  הרגל  לא  השתנו  בשעת  ההליכה.  מצא  את  מהירותו  של  כל  אחד  מהולכי  הרגל  הנ"ל.
· נתאר  את  השאלה  בציור:
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· זמן  ההליכה  אחרי  הפגישה  ידוע  לנו  לכן  נקדים  ונכתוב  אותו  בטבלה.  
	
	
	מהירות – קמ"ש
	זמן – שעות
	דרך – ק"מ

	אחרי  הפגישה
	מתל אביב
	
	
	

	
	מרמלה
	
	
	

	לפני  הפגישה
	מתל אביב
	
	
	

	
	מרמלה
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· הנחייות  למילוי  הטבלה:
מהירות:  כיוון  שנשאלנו  על  מהירות,  נגדיר  נעלמים   בהתאם.
x קמ"ש -  ________________________  
y קמ"ש -  ________________________
מהירות  ההולכים  נשארה  קבועה  לאורך  הדרך  כולה.
· זמן:  זמן  ההליכה  לאחר  הפגישה  של  כל  אחד  נתון  בשאלה.
את  זמן  ההליכה  לפני  הפגישה  נמלא  אחר  כך.  
· דרך:  אורך  הדרך לאחר  הפגישה  של  כל  אחד  ניתן  לחישוב  לפי  הנוסחא  s = vt.
אורך  הדרך  לפני  הפגישה:  
לפני  הפגישה,  הולך  הרגל  מתל  אביב  הלך  את  שנותר  להולך  הרגל  מ_____  להשלים.
לפני  הפגישה,  הולך  הרגל  _________  הלך  את  שנותר  להולך  הרגל  מרמלה  להשלים.
· השלמת  זמן  ההליכה  לפני  הפגישה  נשלים  בעזרת  הנוסחא:  
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נבנה  משוואות:
1.  סכום  הדרכים  שהולכי  הרגל  עברו  לאחר  הפגישה = ______
המשוואה:  ________________.1
2.  לפני  הפגישה  הולך  הרגל  מרמלה  הלך  ________  פחות  מההלך  מ_________.
המשוואה: 
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· המשוואות:                                                       2  .               ______ 1.  1.5__ + __y = 


                                                                                  .2xy                        
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· 1.  ____ + 8___ = ____                                                                                           
                                                                                                       2.  8___ = __x2 + 3x__ 
· נחלץ  את  x  מהמשוואה  הראשונה,  נציב  במשוואה  השנייה  ונפתור.
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נציב  במשוואה  השנייה:                                    
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                                                          24: /                              0 = _______ + _______ - ____
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· y1 = ____    (  x1 = _____   ,   y2 = ____    (     x2 = _____.  
כיוון  שמהירות  צריכה  להיות  מספר  ________,  הפתרון  _______________  נפסל.
· תשובה:  מהירות  הולך  הרגל  מתל  אביב = ________ ,  מהירות  הולך  הרגל  מרמלה = ____________
עבודה  נעימה.

סך  הכל  הדרך:_____
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זמן  הליכה  אחרי  הפגישה - _____








זמן  ההליכה  אחרי  הפגישה: ______.








יצא  אחרי  ____








רמלה











תל  אביב
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